aﬂgﬁix? S e mu % ?Wﬁﬁwé

B ML B R E LR e n Ly
lf—:"ézﬂ‘é%;&fr}*'“‘?&ﬂ&é$ AR kh%ﬁxl’]‘m:ﬁ?
[(Bith& - HEIFGERE] FRELR BETHARTREL AR B 42
KRV s rE)

A RFANUIEL AR &

BBk g FAAR(E R EE W I TE T
E. Pg_ijg.(;qlfﬁ?;)‘: e 1.5%~2.0% 0%
0 - 1Y (%) 3%
R Ry REE R B 0% 1Y - 2Y (%) 2%
(cDsC) 2Y - 3Y (%) 1%
A6 3Y A% 0%
2, R a—
e (?ﬁii% ;é)ﬂb e 5% 1% B3 1%
Fwi - }
ﬁﬂ/ﬂﬁ&u £ RAR(E R £ AFR(E ) RL)
Ly 1.15% 1.15%
H (S AR E Y % 0.30% %% 0.30%
R - 1.00%
:;{P _ -
B (dof vt i‘%””’ .
B E A gHRARKE T i i
% ip)
AERT K 1.38% 2.45%
*REBT P FIKTER LA BN ER Y F
= “L_E,.?’m]

B IHRFAE T EMERI0F A T ALHPF 2 I ARy » £ PFPI SN FEFFHE

FAAE H AT A Fwt R ) FHHERT TP -

REBW/FHE5HF 1 & 2 & 3z 4 =

£ RAL(E TR 2,927~3,420 | 4,405~4,890 | 5,935~6,413 7,520~ 7,990

£ AFOR(F VR 5,723 7,359 9,009 9,464
(”Tﬁ hoEFET)

&C%ﬁ&) WY pAA LS WAL LY
%mﬁa@k&w PRt LARfR PR SRR A LSBT R T
‘fﬁ—gﬁm%’;\r}l} %’”?“ q\.-ﬁ“ﬁg;}ﬁﬂv%jﬁét,,ﬁ—w%pqo

o 5%

HF Ak E GRS Ry B gk P

EMDv.20230428 1



f&lﬁ&%/#f"ﬁﬁ” 1# 2 & 3 & 4 &
i |Prpgr R %" * 2,927 4,405 5,935 7,520
’; ¥ ¥ 1& fi 2,927(A1) 2,927 2,927 2,927
b $2E&R ‘*‘: * 1,478 (A2) 1,478 1,478
g 15 F3ERG 1,530 (A3) 1,530
% FAERG 1,585 (A4)
FAAR(E D R E Wﬁ%t
W fc? pEE % 100,000%1.5%+ 4 £ FIRARM B Y (TR EERFTAZEX A LR Y F 1.38%)
[ﬁ:&ﬁ&%?éﬁﬁ%é%S%iE“$W*£”’*@”%ﬁﬁﬁ%wwﬁwuwwi%gl
Al : 100,000*%1.5% + (98,500*1.05)*1.38% =1,500+1,427=2,927
A2 : ((98,500%1.05)-1,427)*1.05%1.38% =101,998*1.05*1.38%=1,478
A3 : ((101,998*1.05)-1,478)*1.05*1.38% = 105,620*1.05*1.38%=1,530
A4 : ((105,620*1.05)-1,530)*1.05%1.38% = 109,371*1.05*1.38%=1,585
£ |PABr AR 3,420 4,890 6,413 7,990
; ¥ ¥ 1ERF ’** 3,420 (A1) 3,420 3,420 3,420
o 7 528 B 3‘: # 1,470 (A2) 1,470 1,470
B 2 $3ERG 1,523 (A3) 1,523
% FAERGH 1,577 (A4)
FAAR(E R )t _,'.r'\:
WofcY EE % 100,000%2.0%+4 £ FIRARM ¥ (TR EEAFTAEEALRT T F 1.38%)
[r: g AT AE @G 55062 & MRS L 7o & BB § Y (1.38%) 2 B2 4]
A1 : 100,000*2% + (98,000%1.05)*1.38% =2,000+1,420=3,420
A2 : ((98,000*1.05)-1,420)*1.05%1.38% =101,480%1.05*1.38%=1,470
A3 : ((101,480*1.05)-1,470)*1.05*1.38% = 105,084*1.05%1.38%=1,523
A4 : ((105,084*1.05)-1 523)*1.05*1.38% = 108,815*1.05%1.38%=1,577
A AHET 5,723 7,359 9,009 9,464
% 1# )i: 7 5,723 (F1) 2,573 2,573 2,573
B; $2ER 3‘: * 4,786 (F2) 2,635 2,635
F3ERGH 3,801(F3) 2,699
FAERGH 1,557 (F4)
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F1 : (100,000*1.05)*2.45% +(100,000*1.05)*3%(CDSC) =2,573+3,150 =5,723
F2 : ((100,000%1.05)-2,573)*1.05*2.45%+(100,000*1.05)-2,573)*1.05*2%(CDSC)=
102,427*1.05%2.45%+102,427*1.05*2%=2,635+2,151 = 4,786
F3 : ((102,427*1.05)-2,635)*1.05*2.45%+(102,427*1.05)-2,635)*1.05*1%(CDSC)=
104,913*1.05*2.45% +104,913*1.05%1% =2,699+1,102 =3,801
F4 : ((104,913*1.05)-2,699)*1.05*1.38%=(107,460*1.05)* 1.38% =1,557
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